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Dana 20.3.2018. na portalu magazina “Novi standard“ objavljen je autorski tekst Nebojše Bakareca,

kandidata  Srpske napredne  stranke  za  odbornika  u  Skupštini  grada  Beograda  pod nazivom „  O

propagandi televizije N1“. U navedenom tekstu izneto je niz uvreda i neistina vezanih za uređivačku

politiku  televizije  N1,  kao  i  za  dokumentarni  film  „Oprostite  mi  moju  prošlost“  autorke  Maje

Nikolić.

Jedna od pritužbi u vezi sa navedenim dokumentarnim filmom ticala se i mene.  Navedeno je da je

atorka Maja Nikolić trebalo da „preletače“, između ostalog, analizira u novinarskim redovima i među

svojim kolegama.  Navedeno je, između ostalog,  da smo autorka i ja bile „miljenice Dragana Đilasa

za vreme našeg nekadašnjeg angažmana u RTV Studio B“, kao i da su autorki „dobro poznate sve

čijenice  o Vladimiru Nikoliću koji je, politički fenomen i  politički rekorder.  U ovom tekstu se

navodi da je Nikolić u vlasti poslednjih 39 godina i da je tokom svoje karijere promenio pet stranaka.

Vladimir Nikolić je moj otac. Jedan je od osnivača SDP Srbije i to je prva i jedina stranka u kojoj je,

u svojoj biografiji, politički angažovan.

Zbog neslaganja sa politikom režima Slobodana Miloševića krajem devedesetih godina uhapšen i u

montiranom političkom procesu bio i osuđen. Posle petooktobarskih promena izlašao  je iz zatvora i

biva  pravno  i  moralno  rehabilitovan.   Od  2001.  godine  radi  u  Ministarstvu  spoljnih  poslova

Republike Srbije, gde od tada obavlja različite diplomatske poslove. Bio  je  konzul u Zagrebu, zatim

generalni konzul  u Trstu, a poslednjih pet godina obavlja istu funkciju u Banja Luci.

U  tekstu  Nebojše  Bakareca  izneto  je  niz  neistinitih  podataka  o  biografiji  mog  oca,  i  sasvim

neprimereno,  moje  i  njegovo  ime,  kao  i  ime  koleginice  Nikolić,  autorke  dokumentarnog  filma

dovedeno u vezu fenomena „političkog preletanja“ i „nečasnog ponašanja“.

Smatram da je  objavljivanjem navedenog teksta povređeno nekoliko postulata Kodeksa novinara:

-  ISTINITOST  IZVEŠTAVANJA(  Obaveza  je  novinara  da  tačno,  objektivno,  potpuno  i

blagovremeno izvesti o događajima od interesa za javnost, poštujući pravo javnosti da sazna istinu i

držeći se osnovnih standarda novinarske profesije;   Pravo je medija da imaju različite uređivačke

koncepte, ali je obaveza novinara i urednika da prave jasnu razliku između činjenica koje prenose,

komentara, pretpostavki i nagađanja, Novinar je dužan, kada je to neophodno, da konsultuje što više

izvora i da im omogući da iznesu svoj stav; Sa novinarstvom nespojivi su objavljivanje neosnovanih

optužbi, kleveta, glasina, kao i izmišljenih pisama ili pisama čiji autor nije poznat ili njegov identitet

nije proverljiv.   )

-



- ODNOS PREMA IZVORIMA INFORMISANJA (Novinar ima pravo da istražuje sve okolnosti i

činjenice o događajima koji su od interesa za javnost)

-NOVINARSKA PAŽNJA  (Novinar  je  obavezan  da  pristupa  poslu  sa  dužnom profesionalnom

pažnjom ; Novinar ne sme slepo da veruje izvoru informacija. Novinar mora da vodi računa o tome

da  izvori  informacija  često  slede  svoje  interese  ili  interese  društvenih  grupa  kojima  pripadaju  i

prilagođavaju svoje iskaze tim interesima; Prećutkivanje činjenica koje mogu bitno da utiču na stav

javnosti o nekom događaju jednako je njihovom namernom iskrivljivanju ili iznošenju laži. )

-  POŠTOVANJE PRIVATNOSTI  (Novinar  poštuje  privatnost,  dostojanstvo  i  integritet  ljudi  o

kojima piše. Pravo na privatnost je suženo kada je reč o javnim ličnostima, a posebno nosiocima

javnih funkcija)

-  KORIŠĆENJE ČASNIH SREDSTAVA  (U prikupljanju informacija,  fotografija,  dokumenata,

zvučnih i video zapisa novinar će se koristiti samo časnim sredstvima)

Napominjem  takođe da ni u jednom trenutku nije kontaktiran ni moj otac, niti ja , niti koleginica

Maja Nikolić, kako bi se proverile brojne optužbe iznete u ovom tekstu ili kako bi neko od nas dao

komentar na njih.

Imajući u vidu Smernice za primenu Kodeksa novinara Srbije , nesporna je odgovornost Internet

portala Novi standard za objavljivanje neprimerenog teksta.

Molim Komisiju Saveta za štampu da, po ovoj žalbi, dalje postupa u skladu sa svojim ovlašćenjima.

https://standard.rs/2018/03/20/o-propagandi-televizije-n1/

U Beogradu, 22.3.2018.
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